

### **KÖZÉP-EURÓPAI SZÖVETSÉGET ÉPÍTENÉNK**

A visegrádi csoporton kívül Ausztriával és Szerbiával is szorosabbra fűzi kapcsolatait a magyar kormány, amelynek célja közép-európai szövetséget építeni – jelentette ki tegnap Lázár János a 108. Kormányinfón. A Miniszterelnökséget vezető miniszter hozzátette, ha az ország érdekei úgy kívánják, az Egyesült Államokhoz hasonlóan hazánk is kész kilépni az ENSZ migrációs tárgyalássorozatából.

**👉 4. oldal**

Lázár János: Nyilvánossá kellene tenni a határzár hőkamerás felvételeit

# Közép-európai szövetséget épít az Orbán-kormány

**A magyar kormány közép-európai szövetséget épít, szorosabbra fogja kapcsolatait a vísegrádi csoporton kívül Ausztriával és Szerbiával is, és ha az ország érdekei úgy kívánják, az Egyesült Államokhoz hasonlóan Magyarország is kész kilépni az ENSZ migrációs tárgyalássorozatából - hangzott el tegnap a 108. Kormányinfón. Lázár János Miniszterelnökséget vezető miniszter bejelentette: a kormány Szeviép-ügyben mérlegeli a kártalanítást.**

Baranyai Gábor

– A magyar kormány közép-európai szövetségépítésben gondolkodik, ilyen politikát folytat, ezt mutatta a múlt heti budapesti V4-csúcstalálkozó, Orbán Viktor miniszterelnök keddi bécsi látogatása, és ebbe a sorba illeszkedik a jövő heti budapesti magyar–szerb kormányülés is – közölte Lázár János, a Miniszterelnökség vezetője szokásos sajtótájékoztatóján. A schengeni határ megvédésével kapcsolatban alapvető érdeknek nevezték, hogy Ausztriával szoros biztonsági együttműködés alakuljon ki, abban pedig teljes volt az egyetértés, hogy Európa határait meg kell védeni. Paks II ügyében Lázár János azt mondta: Magyarország tiszteletben tartja Ausztria atomellenes álláspontját, azonban bízik abban, hogy az Európai Bizottság és Bécs vitája után sikerül együttműködést kiépíteni a két ország között az atomerőművel összefüggésben.

Tájékoztató arról is, hogy ma V4-szintű miniszteri konferenciát tartanak Budapesten az uniós költségvetésről két EU-biztos részvételével, köztük van Günther Oettinger költségvetésért felelős biztos, aki Orbán Viktorral is tárgyal majd.

Lázár János megerősítette, hogy a kormány felhatalmazta Sziijártó Péter



**A magyar és a szerb kabinet közös ülésén is napirendre kerül az ott tartózkodó migránsok kérdése**

Fotó: Havran Zoltán

külgazdasági és külügyminisztert, hogy készítse elő Magyarország kilépését az ENSZ migrációs tárgyalássorozatából, amennyiben a jövő héten változatlanul mutatják be a törekvéseket. Lázár János szerint, ha a szöveg nem változik, meg kellene nyitni a határt, ami teljes tévedés és félreértés a helyzetnek. – Alapjaiban kérdőjeleződne meg az ország szuverenitása – jelentette ki. Kitért arra is, hogy az ENSZ 2004-ben tűzte zászlajára a bevándorlás megszüntetését. A miniszter azt is megjegyezte: az ENSZ akkori főtitkára az utóbbi években Soros György egyik alapítványának alkalmazásában áll. A Magyar Idők azon kérdésére, hogy milyen következményekkel kell számolni a kilépés miatt, azt felelte: az USA már kilépett, de diplomáciai következményei min-

den ilyen döntésnek vannak, azonban a határozat nem lehet kötelező érvényű.

Lázár János azt is hangsúlyozta, hogy a kormány mindenkinek védelmet ad, aki erre szorul, és bizonyítja, hogy menekülésre kényszerül. Szavai szerint az oltalmazottak száma a belügyi tárca adatai alapján az elmúlt években 3500 embernek adtak ki ilyen személyi okmányokat. A határzár kapcsán elmondta: napi szinten 2-3 óránként próbálják illegális bevándorlók átvágni a határkerítést, ezekről hőkamerás felvételek is vannak, amit érdemes lenne nyilvánosságra hozni. – Ha nem lenne a dupla kerítés és az élőerős védelem, folyamatosan lennének próbálkozók – közölte a miniszter, hangsúlyozva, hogy a tranzitónába visszakísért migránsok nem menekültek, eszük ágában sincs bead-

ni ilyen kérelmet. Lázár János a sajtótájékoztatóján felszólította a Jobbik vezetőit, hogy ne uszítsák és riogassák az ötezer főnél kisebb települések polgármestereit az önkormányzati rendszer átalakításával. A miniszter ezzel kapcsolatban úgy fogalmazott: Vona Gábor és Hegedűs Lorántné „hülyeségeket beszél”.

A miniszter arról is beszámolt, hogy a kormány kész mérlegelni a szegedi Szeviép-ügy károsultjainak kártalanítását és fontosnak tartja a szegedi városvezetés elszámoltatását az ügyben.

Mint ismert: a Szeviép Zrt. 2009. április 18-án vált fizetésképtelenné. A szocialista kapcsolatokkal is rendelkező társaság csődje 20 ezer munkahelyet sodort veszélybe, több mint háromszáz cég ment tönkre.